这么好看的围巾,真是我的了! 愛險機

"针心针意"361个"温暖包"已全部送至留守儿童

本报讯 昨日,郑州晚报和阿 里巴巴天天正能量联合开展的 "针心针意"暖冬行动,在10多个 省会志愿者团队的50多名爱心 代表的大力支持下,画上圆满句 号。上午,361个"温暖包"被送 到登封市君召乡两所留守儿童集 中的贫困乡村小学,戴上"针心针 意"亲手编织的围巾和帽子,孩 子们绽放了笑容。

郑报融媒记者 张翼飞



年龄最小的志愿者赵子涵



最年长志愿者刘俊玲



戴上新帽子,真暖和

最小志愿者6岁半 最年长志愿者70岁

早晨7点30分,此次活动的出发 地——淮河路街道办事处荷晴社会 组织统筹发展中心办公楼前,志愿者 们从四面八方赶来。7点50分,大巴 车赶到,志愿者们齐心协力,把361个 "温暖包"送上车。8点整,载着50名 志愿者和爱心物资的大巴车启程,向 登封方向进发。

与此同时,另一辆装满社会捐赠 物品的货车也从航海路出发,车里装 的是适合此次两所帮扶学校孩子们 穿的冬装。

此次前往的两所学校,分别是大滹 沱(hū tuó)民声希望小学和陈窑小学, 两校共有361名一至六年级的学生,留 守儿童都占将近一半。因为学校都处 于省级贫困村,这里的不少孩子家境特 殊、生活困苦,缺乏关爱,渴望温暖。

当日,参加活动的志愿者中,年 龄最大的是绿城社工服务站志愿者 刘俊玲老师,她已经70岁高龄;年龄 最小的,是跟着妈妈、通和社区党支 部志愿者陈会真来参加活动的赵子 涵,今年只有6岁半。

围巾、帽子暖了身,更暖了心

上午10点多,"针心针意"志愿者们来到 此行的第一站——大滹沱民声希望小学。

见到来自郑州的客人,这里的198名 学生还有点怯生。志愿者们拿着"温暖 包"走进孩子们中间,逐一发送。为了看 看袋子里的围巾帽子是否合适,他们还给 孩子们戴上试试。当得知这些漂亮暖和 的编织品是郑州爱心人士一针一线亲手 完成的,孩子们特别感动。一年级的全梦

莹小朋友说:"我从来没戴过这么好看的 围巾,它真的是我的吗?"当得到志愿者的 肯定后,她笑得格外甜美。

一个小时后,志愿者们又来到了第二 所学校——陈窑小学,这里有163名学 生。"温暖包"发放结束后,正好是孩子们 的午饭时间,郑报融媒记者发现,手拿"温 暖包"和已经戴上了围巾帽子的孩子们, 脸上充满兴奋。

晚报公益朋友圈越来越大

活动结束后,"针心针意"志愿者们乘 车返程。路上,大家成立"针心针意"公益 群,期待来年继续与郑州晚报和阿里巴巴 天天正能量同行。

至此,"针心针意"2017河南地区 的暖冬行动圆满成功。在去年第一年 做这项活动时,我们收获了许多公益 伙伴,今年我们的朋友更多,朋友圈更 大了。

当日,参加活动的有:"爱·公益 郑州 站"、市公交四公司四车队、平安金水志愿 联合会、绿城社工服务站、李氏太极拳研 究会、河南星火志愿团、市法律援助中心 党员志愿者、通和社区党支部志愿者、荣 华社区老妈服务队以及郑州和勤青年志 愿互助中心。还有不少因为工作和上课 未能亲临现场的,如郑州小水滴志愿互助 中心、艾瑞德国际学校以及省会多个参与 编织的高校青年志愿者团队,在这里一并 表示感谢。

我们相信,不断付出的"针心针意"一 定能让留守儿童感受到真心真意,而他们 长大成才后,更会为社会付出更多真心和 真意! 图片由"针心针意"志愿者提供

13元车费没有付 10多斤黄金首饰 落出租车上



本报讯 27日一大早,出租车师傅 杨保国赶到文化宫路的市客运管理处, 准备按照规定将乘客遗失在他车上的 皮箱上交信访科。提起皮箱内的物品, 老杨仍显得略微激动:"这里面装有10 多斤黄金,希望能赶紧联系上失主。"

10多斤黄金落出租车上

25日23时许,50多岁的杨保国驾 驶出租车至金水路与英协路交叉口西 南角处,拉上了一名30多岁的男子,对 方要去西大街某酒店附近。

根据乘客要求的行驶路线,杨师 傅驾车沿中州大道一路向南行驶。 "一看就知道乘客喝酒了,一路并没有 过多交谈。"老杨介绍说,行驶至中州 大道与郑汴路交叉口处时,这名男性 乘客突然开始吐酒,副驾驶及中控台 上被吐得一片污秽,杨师傅赶紧把车 停靠在路南,扶着乘客下车在路边呕 吐,然后就坐在车里等候。

没想到,过了一会儿,乘客竟消 失不见,13元的车费也没付,等了一 会儿不见乘客身影,老杨决定去洗 车。在洗车过程中,发现后座下方有 一个乘客遗落的棕色皮箱。

在客运管理处,杨保国的妻子介 绍,皮箱里装有钱包、文件袋和一个 透明塑料袋与透明胶包裹着的一袋 东西,文件袋里面有购房合同与重要 资料,钱包里装有驾驶证、港澳通行 证及现金。

当她将那一块石头般的物件拿起 来仔细辨别时,才发现竟然是黄金!

好心的哥寻找失主

但他们除了从驾驶证上得知失 主姓名外,再也找不到有用信息,于 是在27日一大早赶到了市客运管理 处信访科寻求帮助。

9时40分,郑报融媒记者赶到信 访科,帝湖分局治安大队民警正在当 面清点皮箱内物品。记者发现,这一 袋黄金里有手链、项链和元宝等,价 值200多万元。

同时,帝湖分局民警表示,失主 已在金水分局报案,已通知失主前来 认领失物并办理手续。

郑报融媒记者 刘凌智 文/图